
JOKIOISTEN SEURAKUNTA   ESITYSLISTA/ 1/2021 
KIRKKONEUVOSTON KOKOUS   PÖYTÄKIRJA 1 (3) 
 
 
Aika tiistaina 26.1.2021 klo 18.30 – 18.55 
 
Paikka kirkko 
 
Läsnä: Jyrki Koivisto  kirkkoherra   pj. 
 Antti Suokas  maanviljelijä   vpj. 
 Lotta Kankaanranta  maat.tt., agrologi AMK   jäsen 
 Matti Könkö   eläkeläinen   jäsen 
 Pirjo Perälä   luokanopettaja   jäsen 
 Kirsi Raiskio   tutkimusmestari   jäsen 
 Emmi Romppainen  sosionomi AMK   jäsen 
 Juha Suonpää  maanvilj., agrologi   jäsen 
  
 Sanni Junnila  tutkija, eläk.   KV:n pj. 
  
 Tiitta Moberg  talouspäällikkö   sihteeri   
 
Poissa: Allan Lundén  opettaja, eläk.   KV:v vpj. 
 Jaana Paasikangas  aikuissos.työn palv.aluejoht. jäsen 
 
1 § 
Kokouksen avaus 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen.  
 
2 § 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Jäsenistä oli paikalla    
8 / 9. 
   
3 § 
Pöytäkirjantarkistajien valitseminen 
 
Pöytäkirjantarkastajat on valittu aakkosjärjestyksessä, vuorossa olisivat edellisen 
kokouksen pöytäkirjan tarkastajat huomioiden Kirsi Raiskio ja Emmi Romppainen. 
 
Lotta Kankaanranta saapui kokoukseen klo 18.35.  
 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Kirsi Raiskio ja Emmi Romppainen.  
 
 
4 § 
Työjärjestyksen hyväksyminen 
 
 
Esitys: Asiat käsitellään esityslistan mukaan.  
 
Päätös: Esitys hyväksyttiin.  
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5 § 
Tuta-neuvotteluiden tulos ja lomautusten käytäntöön pano 
 
Kirkkoneuvoston kokouksessa 8.12.2020 § 100 kirkkoneuvostolle tuotiin tiedoksi, että 
seurakunnassa on aloitettu koko henkilökuntaa koskeva yhteistoimintamenettely. 
Kirkkoherra ja talouspäällikkö kävivät jokaisen työntekijän ja viranhaltijan kanssa tuta-
neuvottelun. Neuvottelujen tuloksena ilmeni monella työalalla selkeä työtehtävien 
väheneminen voimassa olevien korona rajoitusten / suositusten vuoksi. Kaikilla työaloilla 
ei lomautuksen tarvetta kuitenkaan ilmennyt vielä, mutta mahdollisesti myöhemmin tulee 
tarve, mikäli rajoitukset jatkuvat samansuuntaisina. Usean työntekijän ja viranhaltijan 
kanssa sovittiin erääntyneiden lomapäivien pitämisestä helmi - maalikuussa 1 – 2 päivää 
viikossa. Seurakuntapastorin kanssa sovittiin lomautuksesta viikolle 10. Toimeenpano 
vaatii tuomiokapitulin käsittelyn. Kanttorin kanssa sovittiin, että hänen työaikansa helmi-
maaliskuussa on 80%, eli hän on yhden päivän viikosta lomautettuna.  
     
Esitys (tp): Kirkkoneuvosto hyväksyy seurakuntapastorin ja kanttorin lomautuksen 
esitetyssä muodossa ja valtuuttaa kirkkoherran ja talouspäällikön lomauttamaan 
henkilöstöä korona rajoitusten/suositusten jatkuessa ja työtehtävätilanteen niin vaatiessa.  
 
LAVA: Päätöksellä on välillinen vaikutus lapsiin ja nuoriin.  
 
Päätös: Esitys hyväksyttiin.  
 
6 § 
Muut asiat 
 
1. Kirkkoneuvoston kokous 3.2.2021 klo 18.30 pidetään seurakuntatalossa. 
 
    
7 §        
Muutoksenhakumenettely ja kokouksen päättäminen 
 
 Esitys: 1. Puheenjohtaja antaa oikaisuvaatimusohjeet. 
  2. Puheenjohtaja päättää kokouksen.  

    
 Päätös:  1. Puheenjohtaja antoi oikaisuvaatimusohjeet. 

    2. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.55 
         
 
 Pöytäkirjan vakuudeksi 

 
  
 
   
 Jyrki Koivisto    Tiitta Moberg 
 puheenjohtaja    sihteeri 
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 Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty  
 
        
        
 
        
 Kirsi Raiskio    Emmi Romppainen  
  
  
    
 
 Edellä olevan kokouksen tarkastettu pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä 

Jokioisten seurakunnan kirkkoherranvirastossa 28.1. – 10.3.2021 ja siitä on 
20.1.2021 alkaen kuulutettu seurakunnan ilmoitustaululla. 

 
 
 
  
 Jyrki Koivisto 
 kirkkoherra 


